AFERERTE Dk

(>
APFEfEZENEE 51X

i ™

ik

o Hi%. 28-180
® ZIEEF]: 350bar
® &5 & /1. 400bar

FRAMMRI A MeEEAAE, TRTATEEMG R ERE A SREES)
o BEMREANTRTRIAR, DHEREEN

o EENEE

® BAR AR

o BAMIIRERL

s BASHBHE

o STRE, XERAZY I ELR T

i)
=3
5
iy
LS
5
5l
I
‘©
S
i
£

79/ PAGE




AFEIFEREE DL

e THAS FRERES M

AZF E 125 w 6 1 v z L 100
01 02 03 04 05 05 o7 08 09 10 11
HhiE AL ES T
0| EER AR AZF
g P 08 & 180
i FRAEHR (DAURD) ®
KEMFERR L
REET
03 | BER | E
eSS
04 | ke | 28 | 32 | 45 | s | e3 | 8o | w0 [ 107 | 125 | 160 | 180 |
He¥ 771
05 | Mehih LB, W | w
Bl
06 | | 6
il
or | 287180 |
mE M
08 | AR (FKM) | v
B 28 32 45 5 63 80 90 107 125 160 180
T4 DIN 548089 @ L - @ @ @ ® L @ @ L A
09 s
LR L - . L - . - ® - L - z
LRA= 28 % 180
o 4150 3019-2[E% 24l ® L
SR 4l -
28 32 45 56 63 80 90 107 125 160 180
SAE Sl 23h O 01 0 = = = = = = = = = = - | 018
AFB 7 = - = - = = = = = - = 017
N Al - BN - BN - EE - BN BEE -
SAEXILERE oo (7 [ = [ - | - | A | A |4 |a @ o@]| e oz
ol -|-|-|e|® | e |® | - | -|-|-|o»
BERMSAER =50 | | O oo | oo e e o || e | iwm
11 AFIB(EM) 7 = - = - = = = = = - = 107
BGAERRAMO | 17 5 = - - - - - - » . " . 1;:3
BROMD g s e | e | e | e | e | e | e e e e | e |
BT REFER2) | - - - - - -] - | @ | @ |18
et i|le|e|e|eo e | e e e | o e | e |r1r
PARREHEAER)| 19 | o e |6 | 0 | ® | & | 6 o | o | o | e |15
- L‘ o N _EWE AiTBAF
T 0 B A ok i A 2h i 7
AR TR ERE) 1 ELH FHRMZD 8
AR EEE) & A E D AN 9

PAGE /80



AFERERTE Dk
® HABY

FTEFREBAFERER
BEFIEREREN, BRANE SRR TR XA RAOMRE . FREMEROMRE, wREEm,
TARRBEEE A TR R TRASEN. BATRNERE IR TR BRSO SR,

EF}
SR B R E I MR E R ) TR s TR MR . BT MR E RS T 16T, EREMRLE
EMRER, EETEEENEEXREEN.

e E AR

RN ET LIRS REHEESE, MAEKMEHESTHERS®.

AT HRBEAEE R TR EY, SAUREERETIERES, UREEHTEYNES, FHMHLELIESSTE
ISO 44063 MR, BiHEE DV HEIFE20/18/154,

HEEHEEEESEOCESFES115C) i, BEEZE P RIKENISO 44065E/19/17/14 4,

TS

RIFHIE

A3 B9 Al S B R e AR E S T AL M ARG B R (SR IR, NIRRT B E 02 bar BIE RN TERE T
T3 BidiZE. B EAEEI< 01 s)BESAFREAR10 bar. W MNERSGEHEDEEB I RARBINTAEE.
SEEHARETRSTHEEH.

BESER
FKMHE AT E SRR E - 25°C 2+ 115 CHE M M E M.

EF=

WHTF-25CU TR SR, SREHANBREI(AIFREDE: —40CE+007T),

o MEESH ]
(4
HrE NG 28 32 45 56 63 80 1@
JUAEEE (%) Yy om® 281 32 45.6 56.1 63 80.4 :Hg
psEign n rpm 5000 5000 4500 4200 4000 3500 ﬁ
BARE qv /min 140 160 205 235 252 281 =
£ p=350 bar T Nm 157 178 254 33 351 448 NIl
baiE] ~
£ p=400 bar T Nm 179 204 290 357 401 512 HE
=HEE v L 0.20 0.20 0.33 0.45 0.45 0.55 Eli
REGEE) m kg 10.5 10.5 15 18 19 23 @o
=
e NG 90 107 125 160 180 Q
HE(EH) v, cm® _ 90 1067 | 125 1604 180 5
gk n rem 3500 3000 3000 2650 2650
wRRE qv imin 315 321 375 424 477 ﬁ
£ p=350 bar T Nm 501 594 696 893 1003
HE £ p=400 bar T Nm 573 679 796 1021 1146
=HEE y L 0.55 0.8 0.8 1.1 1.1
BE{R{UE) m kg 25 34 36 47 43

81 /PAGE




AFERGFERE R DL

® IERERERST 28F180
M O#E4R10—-SAE [EREZ =MD
=
ISO 3019-2
| € |
ek
| il
OREM -~
piiinE
A. B T{EmO 420bar
T, iy gt 1
pULES A1 DAL A3 Ad A5 AB A7 A8 A9 | A0 | A1 | A12 | A13 | DA14| AlS
28, 32 | 135, | 94,. | 888 15 16 94 114 95 | 87.1 45 27 91 106 | 106 | &2
45 160 5o | 117 25| 92.3 15 18 109 | 133 | 108 90 50 | 313 | 102 | 119 | 118 | &2
56. 63 | 1600 | 121, | 923 15 18 122 | 146 | 109 90 59 34 107 | 130 | 128 | 52
80. 90 | 190, | 140.3,.| 110 15 20 127 | 157 | 123 | 108 54 41 121 145 | 138 | &2
107, 125| 200 00 | 15284 | 1228 | 15 20 143 | 178 | 135 | 119 58 41 136 | 157 | 150 | 5.2
160, 180 | 200 g0 | 1716, | 1228 | 15 20 169 | 206 | 134 | 1193 | 75 47 149 | 185 | 180 | 52
N B1 B2 ©B3 B4, DIN 13 B5 B6 B7 C1 |oC2| C3 | oca| Cs C6 G
28, 32 40.5 18.2 13 | M8x1.25 15(F) | 59 115 | 40 | 188 | 154 | 160 | 14 71 42 13
45 5038 23.8 19 | MIOx 1.5, 17¢8) | 75 147 | 49 | 235 | 190 | 200 | 18 82 | 475 | 15
56. 63 50.8 23.8 19 | MIOx 1.5, 17¢8) | 75 147 | 48 | 235 | 190 | 200 | 18 82 36 0
80. 90 57.2 27.8 25 | M12x1751708) | 84 166 | 60 | 260 | 200 | 224 | 22 98 40 0
107. 125| 766 31.8 32 M14 x 2; 19(%) 99 194 | 70 | 288 | 232 | 250 | 22 103 | 40 0
160. 180| 667 31.8 32 M14 x 2; 19(%) 99 194 | 70 | 288 | 232 | 250 | 22 104 | 42 0
A R1 O RIEE TEEREHOA. B SAE J518 A3EAT, DIN 3852
28, 32 10 126 x4 1/2 in M16x 1.5 1208)
45 10 150 %4 3/4 in M18x 1.5 1208)
56, 63 10 150 x4 3/4 in M18 x 1.5: 1208)
80. 90 10 180 x4 1in M18 % 1.5: 120%)
107. 125 16 192 x4 11/41n M18 x 1.5: 120%)
160. 180 12 192 x4 11/41n M22 % 1.5: 14038)
PAGE /82



AFEfFRR TR Dk

® IMERZFERST 28%180

Z [E131E
“191" = “181"

Mg

pli i
A. B IfFER
S1 Fhim

M. Mg METIEERD

A DA D2 D3 D4 Db D6 D7 D8 D9 D10 | D11 | Di2 D13
107, 1256 ZPYLF-M33 216 | 184 10 52 166 | 149.5| 130 53 84 66.7 | 31.8 | @32 [ M1419(F)
160, 180 ZPYLF-M33 249 | 218 5 47 202 | 170 | 148 53 84 66.7 | 31.8 | @32 [ M1419(F)

e A. B S My, Mg P
107. 125 o M26 x 1.5; 16 () M26 x 1.5; 16 () G 1/4
160. 180 WE TN M26 % 1.5; 16 GF) M30 x 1.5; 16 () G 1/4

© HiHih28=180

£t FI T EH(DIN 5480) Wi w2 W3 W4 W5 W6
W3 28, 32 AW30x2x14x9g M10x 1.5 75 22 35 27 35

w2 28 7 W25 % 1 25 x 18 x 9g M8 x 1.25 6 | 19 | 35 | 28 | 2

- 45 AW3Dx2x 14 x 9g M12x 175 95 28 35 27 36
= 56. 63 7 W35x2x16x9g M12x 175 95 28 40 32 40
-|: ---ﬂ' % 56 AW30x2x 14x9g M12x 175 95 28 4 | 27 35

80. 90 A WADx2x 18 x 9g M16x 2 12 36 45 37 45

W5 80 7 W35x2x 16x9g M12x1.75 95 28 a6 | 32 40

W6 107, 125 7 Wabx 2x21x9g M16x 2 12 36 50 42 50

107 AWAD X 2% 18x 9g M12x 175 95 28 50 37 45

160. 180 A WB0 X2 % 24 x 9g M16x 2 12 36 60 | 44 55

160 7 W45 x 2x21x9g M16x 2 12 36 60 42 50

T 4
D Iﬁiljltl.ﬂﬂ

il Mz
FFiEEFREHGFAEE 3 = s
ZPYLFRIERINA TR L B E Disid 8. — 2343 . } v ¢ |
FRNTFBES, BRSNS E MR EEN. O r— - s,
SR R S OEAR 181, 1015100 A AT =S .
BENEEEE-————————- 50ZF 420 bar - - |
1?————1»’;———k~’

83 / PAGE



AFFERRER SIE

® EFMZD

R

ASFEREE e THE R~
AB B1 B2 B3 B4(S) B4(L) B5 B6 B7
28, 32 MZD20..16 3/4 in 146 175 110 142 147 139 98 86
45 MZD20..16 3/4in 161 196 126 142 147 139 98 86
56. 63 MZD20..17 3/4in 189 197 147 142 147 139 98 75
80. 90 MZD20. 27 1in 193 207 151 142 147 139 98 75
107. 125 MZD20..28 1in 216 238 168 142 147 139 98 84
107. 125 MZD25. 38 1174 in 216 239 16 158 163 175 120.5 84
160, 180 MZD25..38 1140 | 249 260 202 158 163 175 120.5 84
107. 125 MZD25..38 1174 in 216 240 163 167 172 214 137 84
160. 180 | MzD25 38 1140 | 249 260 202 167 172 214 137 84
o
BFR S0 Mg = 74 Mt B AL [oar] Rk
A. B TiEER SAE J518 Il 420 O
MZD20 DIN 3852 M22 x 1.5; 14 CF) 30 61
S Fh3h O -
MZD25., MZE25 DIN 3852 M27 x 2; 16 (3F) 30 3
Br SRR, BEENSE L DIN 3852 M12x 1.5, 12.5 (&) 30 O
Gea FEER, BE 3 DIN 3852 M12x1.5; 12.5 (&) 420 X
Ma. Mg e E AR IS0 6149 M12 x 1.5: 12 C5) 420 7

O = ER: (R L)
X =t (EBETEHT)

PAGE /84





